
KRI REŠUJE ŽIVLJENJA!

Tega klica ne smemo preslišati
V naši občini lani 2905 krvodajalcev, koliko
jih bo letos?

Pred petindvajsetimi leti je GO
RK Slovenije progfasil 4. junij za
dan krvodajalcev. To je praznik
zahvale vsem, ki se z zavestjo, da
rešujejo življenje sočloveka, od-
.'ovejo klicu na pomoč in darujejo
vojo kri. Je pa dan krvodajalcev
udi velika spodbuda.

Do proglasilve tega praznika
953 leta je biio v Slovenijj okrog

11.694 krvodajalcev. Od tega leta
dalje je število močno narašfialo in
že lani je transfuzijska zdravstvena
služba zabeležila več kot stotisoč
darovalcev krvi, Tako se je krvoda-
jalstvo razvilo v največjo solidar-
nostno akcijo, ki je piod nenehnim
prizadevanj RK, njegovega načrt-
nega in dobro organiziranega dela.

Prt teh naporih ima svoje zasluge
tudi bežigrajska občinska organi-
zacija RK. Krvodajalstvo je eno
izmed njenih dejavnosti, v kateri je
dosegla lepe uspehe

Zdravstvena služba potrebUje če-
dalje večje količine krvi. To od nje
zahtevajo nova medlcinska odkrit-
ja, razne bolezni današnjih dni,
predvsem pa prometne nesreie.
Tem zahtevam je Ireba phlagoditi
tudi Časovne in količinske plane, ki
jih vsako leto izdela za vse sloven-
ske občine GO RK. Lanski plan za
občirtsko organizacijo RK Bežigrad
je predvidel 2200 krvodajalcev. V
sodelovanju z družbenopolitičnimi
organizacijami in mladino ter z do-
bro načrtovanim programom dela
je dosegla, da se je krvodajalski
akciji odzvalo 2905 krvodajalcev.

Za pridobitev tolikšnega šlevila
krvodajalcev ni zadostovalo le pri-
ložnostno gradivo. marveč pred-
vsem osebno prizadevanje aktivi-
stov RK v organizacijah združene-
ga dela. Med sodelavci so aktivisti
našli mnogo lakih. ki so lani daro-
vali svojo kri tudi večkrat. Obfiinski
odbor RK, ki ga vodi predsednica
Slava Robida. se tem aktivistom za
njihovo prizadevanje in trud iskre-
no zahvaljuje.

Krvodajalcem. ki so večkrat da-
rovali kri, je ob&tnski odbor RK ob
raznih proslavah, s katerimi so po-
samezni ozdi obeležile obletnico
svojega obsloja li na stavnostnih
sejah ob drugih priložnostih, pode-
lil značke. Znafke in pnznanja so
prejeli krvodajaici iz Iskre, tovarne
kovinske galanienje in iz Kuverte.
Podeljenih je bilo 99 značk, med
njimi osem za tiste. ki so dali kri kar
25-krat.

Izročanje značk na prostavah, s
katarimi ozdi proslavljajo ta ali oni
praznik, je nedvomno ena od me-
tod, ki naj spodbudi tudi druge de-

lavce, zlasti mlade, da se solidar-
nostno pridruzijo sodelavcem -
krvodajalcem.

Na krvodajalstvo pnpravlja or-
ganizacija RK tudi doraSčajočo
mladino. O tem pričajo razne siika-
nice, ki jih ob letoSnjih jubilejnih
praznovanjih RK prejemajo šolarji.
Slikanice in drugi primernl prikazi
seznanjajo mladi rod z namenom m
pomenom krvodajalstva ter mu ra-

zvijajo zavest solidarnosti, ki se ji
bodo tedaj, ko bodo to smeli, pri-
druzili z lastno darovano krvjo

V počastitev 25-letmce krvoda-
jalstva na Slovenskem bo občinski
odbor RK priredil proslavo. Na njej
bo izročil tudi značke krvodajalcem
na£e občine. S tem pa praznovanje
ne bo sklenjeno. Ta jubilej bo 0 0
RK praznoval s Se večjo prizadev-
nostjo pri iskanju in uporabi novih
oblik dela. Ktici zdravstvene službe
po večji kolifiini krvi so vedno botj
pogosti. Teh klicev delovni Ijudje in
občani Bežigrada ne smemo pre-
slišati! EDAKOMAVLI


